
1. 某國家的男性人口數大約是 6742 萬

個，女性人口數大約是 6514 萬個，兩性人

口數大約相差幾個人？ 

5. 下面是正宏科技公司 民國 104 年～106

年的營業額紀錄表，看表回答問題： 

(１)民國 104 年～106 年營業額共多少元？ 

(２)民國 106 年的營業額比民國 105 年增

加多少元？ 

年度 營業額(元) 

104 3824200000000 

105 3857600000000 

106 4163000000000 
 

2. 民國 100 年底水利署統計臺灣地區主要

水庫容量如下： 

(１)石門水庫和翡翠水庫哪一個容量較

多？相差幾億立方公分？ 

(２)翡翠水庫和曾文水庫的容量相差幾億

立方公分？ 

(３)德基水庫和曾文水庫的容量共是幾億

立方公分？ 

水庫名稱 
有效容量 

(億立方公分) 

石門水庫 2087600 

翡翠水庫 3347700 

德基水庫 1500000 

曾文水庫 4795500 
 

6. 西元 2016 年，亞洲地區的人口數約有

4436330000 人，歐洲地區的人口數約有

743120000 人。哪一個地區的人口數較

多？約相差幾人？ 

3. 用 5、6、3、4、9、1、0、0、5、7 這

十個數字排成最大的十位數和最小的十位

數，兩數大約相差多少？（先用四捨五入

法取概數到萬位，再計算） 

7.  第一奈米公司於 2013 年至 2016 年 4

年 4 度減資。4 年前總資本額為新臺幣 220

億 4000 萬元，2016 年第 4 度減資後，瘦

身有成，總資本額大幅降低至 35 億 2300

萬元，請問第一奈米公司經過四次的減

資，資本額共減少了幾元？ 

4. 全球以漢語為母語的人數約有

937130000 人，以英語為母語的人數約有

322000000 人。以哪一種語言為母語的人

數較多？約相差幾人？ 

 

8. 第一電子公司為了搶佔電子產品的市占

率，積極打造新的全自動化工廠以提高生

產率。預計在新竹科學園區投資新臺幣六

千零四十億元蓋新廠房，在臺南科學園區

投資新臺幣三千三百五十億元蓋新廠房，

第一電子公司共投資幾億元蓋新廠房？ 

 


